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1. Godkendelse af dagsorden for mødet og referat fra sidste møde 

Generel ændring til vores agendaer: Aktion: Mathias Tilføjelse af to punkter: 
a. Opfølgning på handleplaner fra sidste møde 
b. Planlægning af kommende aktiviteter. 

 
2. Gennemgang af ’god ledelse og ansvarsområder’ 

Bestyrelsen gennemgik ”God ledelse” dokumentet og lavede en 2026 version på Bestyrelses 
Drev: God ledelse 

 
3. Økonomi v. Ejnar 

Bestyrelsen gennemgik budgettet. Der har været en fejl i budgettet ift. udgifter, som nu er 
rettet. 
Diskuterede ekstra støtte til U23 landsholdets tur til VM. Beslutning: Bevilling af ekstra støtte 
på 10.000 kr. mod en ”Giving Back” forpligtelse for holdet, svarende til to aktiviteter pr. spiller 
(f.eks.: junior camps, hjælp til klubtræninger for juniorer m.m.) + levering af SoMe content fra 
VM. Aktion: Mikkel laver oplæg til kontrakt og sender til U23 holdet. 
Aktion: Mathias: Giving back for andre hold diskuteres på næste møde. 

 
4. Nyt fra udviklingskonsulenten  

• Kongres økonomi: stort set samme pris som sidste år i Idrættens Hus (en anelse billigere) 
• Softball for ex-pats: mange nationaliteter tilmeldt til arrangementet d. 19/4 på Amager. 
• Junior aktiviteter: 6 clinics afholdt. Juniortur aflyst. Sommercamp mangler et sted at 

være? 
• Klubbesøg: Århus 18/4. Hørsholm (ingen dato) Aktion: Alle Kontakt vores kontaktklubber. 
• Motivu: Ballerup er i gang. Vikings er ikke gået i gang. 

Dagsorden: Bestyrelsesmøde 

Dato: 13. april 2026 Tid: 17:30 Sted: Idrættens Hus  
Deltagere: Mette Nissen-Jakobsen (MNJ), Mikkel Thy Christensen (MTC), Jorge Sánchez (JS), Ejnar 
Mikkelsen (EM), Ditte Rasmussen (DR), Vivian Claire Culp (VCC), Simon Favors (SF) 

Fraværende:    Mathias Perch Wallind (MPW) 

Referent: Mette 
Formål: Opdatering, status, beslutninger jf. dagsorden 

https://docs.google.com/document/d/1DY0R5AYhzYEiBq47JzOs-U3JnAX-csvE/edit?usp=share_link&ouid=102539990232619638025&rtpof=true&sd=true
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• Hjemmeside: Kick-off møde med Oak d. 23. juni kl. 13:00. Julie deltager. Aktion: Vivian 
leder bestyrelsesdeltagelse. Aktion: Mathias: punkt på bestyrelsens juni møde. 

• Jorge orlov: 21.-17. april. 
 

5. Nyt fra kontoret 
- Årshjul 
Se mail fra Mathias 
 

6. Vivian opgave og markedsføringsplan (hvis tid) 
Aktion: Mathias: Udskydes til næste møde. 

 
7. Eventuelt – Rundt om bordet 

a) Turnering og tildeling af slutspil. Hørsholm og Nordfyn har søgt på slutspil. Deadline er 1. 
maj. Aktion: Mathias: agendapunkt til juni møde. Aktion: Mathias: ret fejl i dokument. 
(Jorge sender til ham) 

b) Little League update v/Simon.  
c) Athlete representatives v/Vivian. Nominerinsformular er oprettet på hjemmesiden, ikke 

offentlig endnu. Der oprettes efterfølgende en afstemning. Aktion: Vivian laver oplæg til at 
sende ud til klubberne 

d) SoMe på landsholdstur v/Vivian. Aktion: Mikkel sender instruks til U23 holdet om 
levering af indhold. 

e) Ansøgning fra Giants. Aktion: Jorge sender afslag og informerer om Little League som 
alternativ. 

f) Ansøgning fra Syddjurs. Beslutning: Beløbet bevilliges og Philip koordinerer transporten 
samt opbevaring af tasker til Fyn og til Sjælland. Aktion: Mathias/Ejnar sender svar til 
Philip. 

g) United situation. Klubben er optaget for denne sæsonog evalueres til efteråret. Aktion: 
Mathias Husk til november agenda 

h) U16/U18 landshold vedr. mental træning tilskud. Aktion: Mikkel sender afslag til denne. 
 
 

Næste møde:  Mandag d. 8. juni 2026. 


